


Рекламное агентство Getman&co. 
"Дорожим репутацией клиентов - ценим свою"

Готовые решения, выполненные профессионалами своего 
дела и точно в срок. 
Широкий спектр возможностей, позволяющий закрыть 
множество задач. 

Готовы посотрудничать?
Оставляйте заявку  на : info@getman.ru

О КОМПАНИИ



Стоимость без учета нанесения:

420,00 руб./шт
Благородный вкус цельных кедровых орешков, чуть сладковатый, с изысканным 
молочным послевкусием, теплый солнечный аромат алтайского меда и кисло-
сладкая нотка таежной клюквы в тандеме с манящим вкусом нежнейшего 
шоколада.
Конфеты ручной работы.
Состав: кедровый орех, ядро кешью, клюква, мед натуральный.
Вес 105 г.
Срок годности 12 месяцев.

Размеры: 11х9,6х4,6 см

Материал: картон

Конфеты «Кедровый грильяж» с клюквой



Стоимость без учета нанесения:

580,00 руб./шт

Минимальная сумма заказа 
от 30 000,00 руб,

Шоколадные бомбочки с маршмеллоу внутри — это невероятно красивый и 
быстрый способ приготовить горячий шоколад с классическим или оригинальным 
вкусом. Опустите бомбочку в чашку, налейте сверху горячее молоко — и 
наблюдайте, как шоколадная сфера медленно тает, а нежные зефирки всплывают 
на поверхность.
Способ приготовления: положите шоколадную бомбочку в чашку и залейте 250-300 
мл горячего молока.
Состав: сфера из белого шоколада, какао алкализованный, маршмеллоу.
Срок годности 7 месяцев.

Размеры: диаметр сферы 6 см, упаковка: 9х9х11 см

Материал: шоколад

Шоколадная бомбочка «Молочный шоколад»



Стоимость без учета нанесения:

639,00 руб./шт

Минимальная сумма заказа 
от 15 000,00 руб,

Необычный десерт в изящной упаковке — апельсин, яблоко, банан, 
чернослив, финики и курага в темном бельгийском шоколаде.
Состав: чернослив, курага, вяленые яблоки, вяленые бананы, финики, 
цукаты апельсиновые, темный шоколад, молочный шоколад, белый 
шоколад.
Вес 200 г.
Срок хранения: 6 месяцев.

Размеры: 9,2х8,2х8,6 см

Материал: упаковка - ПВХ, картон

Шоколадная бомбочка «Молочный шоколад»



Стоимость без учета нанесения:

990,00 руб./шт

Минимальная сумма заказа 
от 30 000,00 руб,

Медианты — это порционный шоколад круглой формы с орехами, ягодами или другими 
начинками. Тонкий слой хрустящего шоколада в сочетании с начинкой представляет 
собой гармоничный десерт, который можно подать сразу гостям к чаю или кофе.
Шоколадные конфеты Mendiants — это яркий праздничный комплимент и настоящее 
гастрономическое путешествие.
В наборе 12 медиантов из темного шоколада с посыпкой из сублимированных ягод и 
орехов.
Вес 160 г.
Срок годности 7 месяцев.

Размеры: диаметр 5,5 см; упаковка: 18х5,5х5,5 см

Материал: шоколад

Шоколадные конфеты Mendiants



Стоимость без учета нанесения:

1 250,00 руб./штДобавьте эти необычные соусы к сырной тарелке, закускам или основным 
блюдам из мяса и птицы и расширьте для себя диапазон возможных 
вкусовых сочетаний.

Размеры: 22х8,7х7 см

Материал: стекло; коробка - картон

Набор соусов к мясу и сырной тарелке Sweet Aid



Стоимость без учета нанесения:

1 727,00 руб./штНабор из 4 разных вкусов джемов.

Размеры: 13,5х12,5х11,5 см

Материал: переплетный картон; стекло

Набор джемов Tipsy, 4 вкуса



Стоимость без учета нанесения:

1 871,00 руб./шт
Когда все вокруг встает с ног на голову, невольно вспоминаются миры Льюиса 
Кэрролла, полные сюрреалистических чудес. Набор прямиком из Зазеркалья 
создаст сказочно-причудливую атмосферу для любого чаепития и поделится 
абсурдно полезными бизнес-советами. Изображенные на тарелке фигуры имеют 
странные формы, но все меняется, если посмотреть на них через призму зеркальной 
кружки — именно в Зазеркалье они обретают вполне понятные очертания. 
Благодаря вращению все вокруг словно оживает: вот, например, Белый кролик 
только что был на тарелке, а вот он уже смотрит на нас с одной из шоколадок.

Размеры: 17,5x17,5x8,5 см

Материал: фарфор; шоколад; картон

Набор «Время чудес», золотистый



Стоимость без учета нанесения:

1 185,00 руб./шт
Чайная пара Coralli — ажурная, легкая, словно светящаяся изнутри посуда с 
легендарным узором «рисовое зерно».
На протяжении веков эта древняя китайская техника изготовления фарфора ставила 
в тупик европейцев: ходили легенды, будто мастера Поднебесной для создания 
воздушного эффекта выкладывают и выжигают в изделии настоящие рисовые 
зернышки. На деле же гончарам помогали гениальная изобретательность и 
мастерство, которое оттачивалось годами.

Размеры: упаковка: 16х16х7,5 см

Материал: фарфор

Чайная пара Coralli Luziano



Стоимость без учета нанесения:

2 349,00 руб./шт
На протяжении веков эта древняя китайская техника изготовления фарфора ставила 
в тупик европейцев: ходили легенды, будто мастера Поднебесной для создания 
воздушного эффекта выкладывают и выжигают в изделии настоящие рисовые 
зернышки. На деле же гончарам помогали гениальная изобретательность и 
мастерство, которое оттачивалось годами.
Coralli — это дань прошлому, а еще — тончайшая работа, прямое свидетельство 
силы духа, терпеливости и особой магии Востока. Эту чайную пару хочется 
подольше не выпускать из рук и держать бережно, чтобы не расплескать 
волнующее первое чувство от соприкосновения с прекрасным.

Размеры: упаковка 7,5х17х13 см

Материал: фарфор

Набор Coralli Luziano на 2 персоны



Стоимость без учета нанесения:

2 800,00 руб./шт
Линейка столовой посуды Piacente просто создана для приятных 
моментов, будь то обед с близкими, романтический ужин или деловая 
встреча. Дизайн коллекции выстроен на контрасте разных поверхностей: 
светлый фарфор выделяет текстуру и рисунок среза акации, а дерево 
подчеркивает белизну и утонченность фарфора.
Сахарница и кружка гармонично дополнят сервировку стола для деловой 
или дружеской встречи.

Размеры: упаковка 24,8x15,5x12,3 см

Материал: фарфор; дерево, акация

Набор Piacente: сахарница и кружка

https://gifts.ru/search/text/Piacente


Стоимость без учета нанесения:

2 990,00 руб./шт
Создать атмосферу уюта и спокойствия дома или в офисе поможет чайный набор 
Teo. Изготовленный из боросиликатного стекла чайник позволит насладиться 
процессом раскрытия чайного листа во время заваривания и насыщенным цветом 
готового напитка. В подставке для подогрева предусмотрено место для чайной 
свечи, так что чай будет долго оставаться теплым.
Подходит для заваривания всех сортов чая и травяных смесей. Легко моется, не 
впитывает посторонние запахи.

Размеры: упаковка 16х16х24 см

Материал: боросиликатное стекло

Чайный набор на 4 персоны Teo



Стоимость без учета нанесения:

2 210,00 руб./штЛинейка столовой посуды Diamante Bianco — настоящий бриллиант 
коллекции Altavolo. Структура и пропорции граней блюдца и кольца для 
салфеток в точности повторяют верхнюю часть бриллианта классической 
огранки — корону. Присмотритесь — и вы увидите, как играет свет на 
молочно-белом фарфоре.

Размеры: упаковка: 23,7x20,7x13,3 см

Материал: фарфор, хлопок

Набор Diamante Bianco на 1 персону, малый

https://gifts.ru/search/text/Diamante%20Bianco


Стоимость без учета нанесения:

2 900,00 руб./штЛинейка столовой посуды Diamante Bianco — настоящий бриллиант 
коллекции Altavolo. Структура и пропорции граней блюдец в точности 
повторяют верхнюю часть бриллианта классической огранки — корону. 
Присмотритесь — и вы увидите, как играет свет на молочно-белом 
фарфоре.

Размеры: упаковка: 20,7х22,7х13,3 см

Материал: фарфор

Набор Diamante Bianco на 2 персоны ver.2

https://gifts.ru/search/text/Diamante%20Bianco


Стоимость без учета нанесения:

4 300,00 руб./штЛинейка столовой посуды Diamante Bianco — настоящий бриллиант 
коллекции Altavolo. Структура и пропорции граней блюдца, чайника и 
сахарницы в точности повторяют верхнюю часть бриллианта классической 
огранки — корону. Присмотритесь — и вы увидите, как играет свет на 
молочно-белом фарфоре.

Размеры: упаковка: 33,7x26,6x14,6 см

Материал: фарфор

Набор Diamante Bianco на 1 персону, большой



Стоимость без учета нанесения:

2 270,00 руб./шт
Чайная посуда Attimo дарит возможность прикоснуться к прекрасному не выходя 
из-за стола.
Форма сервиза создана в скульптурной технике: фарфор запечатлел словно сам 
момент движения. Необычная ручка предметов символизирует камень, от которого 
появляются завораживающие круги на воде — корпусе изделия.
Посуда выполнена из костяного фарфора, что делает ее необычайно легкой и 
прочной одновременно.

Размеры: упаковка: 16х17х10,5 см

Материал: костяной фарфор

Чайная пара Attimo



Стоимость без учета нанесения:

1 990,00 руб./штМягкий рассеянный свет, мягкий и приятный на ощупь силиконовый 
корпус, длительное время работы

Размеры: 160х120х115 мм / 166 г

Материал: силикон

Силиконовый ночник



Стоимость без учета нанесения:

2 770,00 руб./штLED дисплей; будильник с FM радио; Bluetooth колонка; механический 
звонок

Размеры: 115х100х55 мм

Материал: алюминий

Настольные часы-будильник



Стоимость без учета нанесения:

2 390,00 руб./штЗащита от влаги IPX4; сенсорное управление; работает от батареек; простая 
заправка жидким мылом

Размеры: объём 350 мл

Материал: пластик

Диспенсер для мыла



Стоимость без учета нанесения:

5 640,00 руб./штКомпрессия, вибромассаж и функция нагрева для полной релаксации; 
воспроизведение музыки через Bluetooth во время массажа; 
универсальный размер; инфракрасный подогрев

Размеры: ---

Материал: пластик, ткань

Массажер для глаз



Стоимость без учета нанесения:

1 690,00 руб./шт
Вибрационно-тепловой массажер EM.12 поможет снять напряжение с глаз и 
расслабить мышцы лица. Можно проводить процедуры ежедневно, в целях 
профилактики, а можно использовать как SOS-средство перед важными встречами 
и переговорами — спокойное и расслабленное лицо придает вам уверенности не 
только в собственных ощущениях, но и в глазах собеседника.
Можно выбрать один из трех режимов массажа и отрегулировать температуру 
нагрева. Для наилучшего эффекта следует массажировать участок кожи или зону 
вокруг глаз по одной минуте ежедневно. Подходит и женщинам, и мужчинам.

Размеры: 2,9x2,9x13,9 см, упаковка: 7,3x4,5x18 см

Материал: металл; пластик

Массажер для глаз и лица EM12, белый



Стоимость без учета нанесения:

2 190,00 руб./шт
Аппарат для ультразвуковой чистки лица помогает глубоко очистить поры, 
убрать черные точки и омертвевшие клетки кожи. Благодаря ультразвуку 
прибор распыляет молекулы воды таким образом, что они глубоко 
проникают в поры, вымывая грязь, масла и остатки макияжа.
Время контакта с выбранным участком кожи не должно превышать 3 
секунд. Не рекомендуется использовать устройство более 10 минут 
подряд.

Размеры: 4,3x2x14 см, упаковка: 18,3x9x3,5 см

Материал: пластик; сталь

Ультразвуковой скраббер US02



Стоимость без учета нанесения:

5 290,00 руб./штМассажер для тела; портативный — работает от встроенного 
аккумулятора; 6 насадок в комплекте; 30 уровней интенсивности; 
встроенный LCD-дисплей; сенсорное управление; бесшумная работа; 6 
насадок в комплекте; кейс для переноски

Размеры: ---

Материал: пластик

Массажер для тела



Стоимость без учета нанесения:

2 990,00 руб./штМассажер для всего тела; снимает напряжение, расслабляет, 
восстанавливает подвижность после активных физических нагрузок, 
обладает антицеллюлитным действием и повышает упругость кожи; 
портативный — работает от встроенного аккумулятора; 6 уровней 
интенсивности; индикация работы; бесшумная работа; 4 насадки в 
комплекте

Размеры: 165х19х65 мм / 727 г

Материал: пластик, силикон

Массажер для тела



Стоимость без учета нанесения:

3 590,00 руб./шт3200 уд/мин; портативный, работает от встроенного аккумулятора; 
встроенный LCD-дисплей; сенсорное управление; бесшумная работа; 4 
насадки в комплекте; зарядка по Type-C; шесть уровней интенсивности

Размеры: 140х135х50 мм/ 638 г

Материал: пластик

Массажер для тела



Стоимость без учета нанесения:

3 790,00 руб./штВибромассаж и функция нагрева для полной релаксации; воспроизведение 
музыки через Bluetooth во время массажа; универсальный размер; 
инфракрасный подогрев

Размеры: ---

Материал: пластик, ткань

Массажер для глаз



Стоимость без учета нанесения:

1 490,00 руб./штВместительный резервуар на 85 мл; долговечные керамические ножи; 
нескользкий матовый корпус; регулировка степени помола; светодиодная 
подсветка; съемные керамические жернова; регулятор помола от мелкого 
до крупного; помол начнется автоматически при наклоне на 45 градусов; 
работа от 4 батареек типа ААA; блокировка кнопки включения

Размеры: Ø 57х121 мм / 280 г

Материал: пластик-металл

Электрическая мельница для специй Xiaomi



Стоимость без учета нанесения:

995,00 руб./шт
Электрическая мельница с подсветкой и керамическими жерновами.
Емкость 25 гр.
Работает от 4 батареек типа АА (в комплект не входят).
Мощность: 3 Вт
Поставляется в индивидуальной упаковке.

Не рекомендуется использовать для крупной соли.

Размеры: диаметр 5,2 см, высота 22 см; упаковка: 6х6х23,3 см

Материал: нержавеющая сталь; пластик

Электрическая мельница для специй Mill of Steel



Стоимость без учета нанесения:

599,00 руб./штНажимная механическая мельница для специй с керамическими 
жерновами и регулировкой степени помола.
Благодаря продуманной форме мельницу удобно держать в руке.

Поставляется в упаковке.

Размеры: диаметр 6,4 см, высота 19,5 см; упаковка: 7,2х7,2х20,5 см

Материал: нержавеющая сталь; пластик

Мельница для специй Sgt. Pepper



Стоимость без учета нанесения:

4 150,00 руб./штВ комплект поставки набора BASIC входит: пробка для бутылки, насадка-
аэратор для вина, кабель для зарядки, устройство для снятия обертки с 
горлышка бутылки

Размеры: 220хØ 48 мм / 360 г

Материал: алюминий / пластик

Набор для вина Xiaomi



Стоимость без учета нанесения:

3 990,00 руб./шт
Подарочный набор умного штопора от компании Xiaomi это элегантный, 
практичный и очень удобный девайс, благодаря которому открыть бутылку 
вам удастся за короткий промежуток времени, при этом, не прикладывая 
никаких особых усилий; он имеет небольшой двигатель, который 
нуждается в питании от 4 батареек типа АА и способен, без смены 
батареек, открыть около 120 бутылок; он пригодится не только в домашних 
условиях, но и в баре, кафе, ресторане

Размеры: 224хØ 45 мм / 350 г

Материал: нержавеющая сталь, пластик

Набор для вина 4в1 c электрическим штопором Xiaomi



Стоимость без учета нанесения:

2 590,00 руб./шт70 бутылок на одной зарядке
Комплектация - штопор, резак для фольги, кабель Micro-USB для зарядки

Размеры: 220хØ 48 мм / 360 г

Материал: алюминий / пластик

Электрический штопор Xiaomi



Стоимость без учета нанесения:

670,00 руб./штФункциональный и простой в использовании набор винных аксессуаров в 
лаконичной коробке.

Размеры: упаковка: 15,5х13,5х3 см

Материал: металл, силикон

Винный набор Ambrosia



Стоимость без учета нанесения:

970,00 руб./штКачественная разделочная доска — необходимый предмет на любой 
кухне. Доска выполнена из прочного материала — древесины акации. Она 
обладает высокой твердостью, водоотталкивающими свойствами и не 
впитывает запахи. Для удобства размещения на стене в верхнем углу 
предусмотрен подвес из металла.

Размеры: 28х17,6х1,6 см

Материал: дерево, акация

Доска разделочная Slant



Цена без учета нанесения

1500,00 руб./шт.
В наборе 4 предмета: подставка для хранения ножей в форме куска сыра; 
вилка для сыра; нож-лопатка для мягкого сыра; листовидный нож для сыра 
твердых сортов.

Размеры: 10,5х9,5х11,5 см

Материал: подставка и рукоятки ножей выполнены из каучукового дерева, 
лезвия — из высококачественной нержавеющей стали

Набор для сыра «Леердам»



Цена без учета нанесения

2267,00 руб./шт.Доска для нарезки и сервировки выполнена из сланца. Сланец —
экологически чистый камень, который совершенно безопасен при контакте 
с пищей, отличается износостойкостью и не впитывает влагу.

Размеры: подставка: 13,5х9,5х5 см; доска: 23х17,5х0,5 см

Материал : камень, сланец; металл, нержавеющая сталь; дерево, акация

Набор для сыра «Морбье»



Стоимость без учета нанесения:

990,00 руб./штСтильная сервировочная доска со вставкой из мрамора разнообразит 
подачу различных закусок, а также дополнит интерьер кухни. Мраморная 
вставка устойчива к повреждениям и не впитывает запахи.

Размеры: 35х21х1,5 см

Материал: бамбук; мрамор

Доска сервировочная Entree



Стоимость без учета нанесения:

1 069,00 руб./штСервировочная доска из бамбука со сланцевой вставкой может 
использоваться для оригинальной подачи сыра, хлеба и любых других 
закусок. За сланцевой посудой легко ухаживать, она не подвержена 
распространению грибка и бактерий.
Перед первым применением доску следует помыть с использованием 
моющих средств.

Размеры: 43х13х1,5 см

Материал: бамбук; камень, сланец

Доска сервировочная Deli



Стоимость без учета нанесения:

1 200,00 руб./штВ наборе 6 костеров и подставка-поднос.
Поставляются в белой картонной коробке.

Размеры: диаметр 35 см, высота 1,7 см

Материал: бамбук

Поднос с костерами Shambala



Стоимость без учета нанесения:

1 790,00 руб./штУникальный дизайн мультяшной кошечки, совместима со всеми 
популярными устройствами с поддержкой Bluetooth, софт-тач покрытие 
корпуса, громкая связь

Размеры: 60x55x45 мм / 61 г

Материал: пластик софт-тач

Портативная колонка



Стоимость без учета нанесения:

1 730,00 руб./штМощность звука 3 Вт; уникальный ретро-дизайн; воспроизведение аудио с 
microSD карт, USB-носителей и через аудиовход; прием звонков с телефона 
— громкая связь

Размеры: 99х71х49 мм / 187 г

Материал: пластик

Портативная колонка



Стоимость без учета нанесения:

1 253,00 руб./штКофеварка Rimini для эспрессо проста и удобна в использовании. Напиток в 
гейзерной кофеварке получается плотным, с сиропистым телом, не 
теряется в молоке.
Оригинальный восьмигранный дизайн помогает лучше распределять 
тепло, благодаря чему можно насладиться чашечкой ароматного и 
насыщенного кофе.

Размеры: упаковка 20х14х10,2 см

Материал: алюминий; ручка - пластик

Гейзерная кофеварка Rimini



Стоимость без учета нанесения:

1 264,00 руб./штМеханическая мельница для кофе Blurr с керамическими жерновами —
отличный подарок для ценителей кофе. Мельница не займет много места 
на кухне и позволит наслаждаться свежеприготовленным кофе каждый 
день. Степень помола можно регулировать.

Размеры: упаковка: 21х15х9 см

Материал: пластик; нержавеющая сталь; силикон

Мельница для кофе Burr, черная



Стоимость без учета нанесения:

1 590,00 руб./штЕмкость 500 мл.
Двухслойная вакуумная конструкция из нержавеющей стали с 
завинчивающейся пробкой с клапаном.
В комплекте три цветных хлястика из силикона, которые легко менять.
Благодаря встроенному в крышку клапану сброса давления термос 
открывается легко и безопасно.

Размеры: диаметр дна 10 см; высота 15,8 см; упаковка: 10,5x10,5x17 см

Материал: корпус - нержавеющая сталь, пищевая; крышка - пластик

Термос для еды feedAway 500



Стоимость без учета нанесения:

2 749,00 руб./штНе любите долго собираться в парк и носить туда-сюда несколько пакетов с 
самым необходимым, но обожаете читать, лежа на траве?
Наполните бутылку водой, положите сэндвич и книжку прямо в сумку, а 
потом легким движением руки превратите ее в удобный непромокаемый 
плед, который позволит с комфортом расположиться на земле даже после 
дождя.

Размеры: плед-сумка: 30х38х5 см

Материал: термобутылка - металл, покрытие софт-тач; плед - полиэстер

Набор Nest Rest



Стоимость без учета нанесения:

3 230,00 руб./штУстроить вылазку на пикник после работы или прямо в обеденный 
перерыв? Легко!
Положите фрукты или сэндвичи прямо в сумку, а потом одним движением 
руки превратите ее в удобный непромокаемый плед, который позволит с 
комфортом расположиться даже на влажной траве.

Размеры: плед-сумка: 30х38х5 см

Материал: пластик, покрытие софт-тач; металл, пластик; полиэстер

Набор Junket



Стоимость без учета нанесения:

1 260,00 руб./штСкладной двусторонний плед.
Полиэстер с водоотталкивающим покрытием.
Поставляется в полиэтиленовом пакете.

Размеры: 115х140 см, в сложении: 30х38х5 см

Материал: флис, плотность 220 г/м²; полиэстер

Плед для пикника Soft & Dry



Стоимость без учета нанесения:

2 231,00 руб./штВ комплекте:
- Органайзер Manifold
- Пенал Manifold
- Подарочная коробка
- Ручка шариковая Prodir DS8 PRR-T Soft Touch

Размеры: 25,5х20,3х5,3 см

Материал: искусственная кожа; пластик; переплетный картон

Набор Manifold



Стоимость без учета нанесения:

1 655,00 руб./штВ наборе две косметички из рециклированной кожи.
Набор поставляется в подарочной коробке с калькой, коробки в одной 
партии могут отличаться друг от друга.

Размеры: упаковка: 23,8х16,4х5,5 см

Материал: искусственная кожа

Набор несессеров Manifold



Стоимость без учета нанесения:

2 881,00 руб./штОщущение чистоты и обновления: полотенце, зеркальце и ультразвуковой 
скраббер в лаконичном крафт-боксе.

Beauty Box. Все для вашей естественной красоты.

Размеры: 21,5х20,5х10,8 см

Материал: пластик, сталь; хлопок 100%; искусственная кожа, металл

Набор Beauty Box



Стоимость без учета нанесения:

799,00 руб./штИногда для вдохновения достаточно маленькой искорки! А если под рукой 
всегда есть, чем развести огонь, инсайты познания обеспечены.Набор Light 
Insight — это необычный деревянный подсвечник, в который удобно 
помещается не только чайная свечка, но и целый спичечный коробок. 
Компактная конструкция отлично впишется в любой интерьер и создаст 
нужную атмосферу.

Размеры: коробка: 11,5х7,3х6 см; подсвечник: 10х5,1х3,4 см

Материал: подсвечник - дерево, бук; коробка - картон

Набор Light Insight



Стоимость без учета нанесения:

1 590,00 руб./штМеханический зонт, 24 спицы.

Поставляется без чехла.

Размеры: длина 80 см, диаметр купола 99 см

Материал: ручка - пластик; купол - эпонж, 190Т

Зонт-трость «Спектр»



Стоимость без учета нанесения:

1 599,00 руб./штЗонт-полуавтомат, 8 спиц.

Поставляется без чехла.

Размеры: длина 80 см, диаметр купола 99 см

Материал: полиуретан, металл, стекловолокно, пластик, покрытие софт-тач

Зонт-трость Glare Flare



Стоимость без учета нанесения:

1 749,00 руб./штЗонт-полуавтомат, 8 спиц.

Поставляется без чехла в полиэтиленовом пакете.

Размеры: длина 83 см, диаметр купола 105 см

Материал: эпонж, 190T; пластик, покрытие софт-тач; металл; стеклопластик

Зонт-трость Glare Flare



Стоимость без учета нанесения:

999,00 руб./шт
Timekeeper — компактный и простой в эксплуатации таймер, который 
можно украсить корпоративным логотипом.
Для активации таймера достаточно повернуть кубик вверх выбранным 
интервалом (доступны 15, 20, 30 и 60 минут). Таймер активируется, и 
обратный отсчет начнется автоматически.
Работает от двух батареек ААА (батарейки в комплект не входят).
Поставляется в индивидуальной коробке.

Размеры: 6,7x6,7x6,7 см, упаковка: 7,4x7,4x7,4 см

Материал: пластик

Таймер Timekeeper, белый



Стоимость без учета нанесения:

1 790,00 руб./штairСade увлажняет воздух в помещении, обеспечивая комфортную и 
здоровую среду в течение всего рабочего дня. Благодаря компактному 
размеру увлажнитель легко разместить на рабочем столе.

В комплекте идут портативная лампа и вентилятор, которые дополняют 
функционал устройства.

Размеры: 6,5x6,5x16 см, упаковка: 6,9x8,8x19 см

Материал: пластик

Увлажнитель воздуха airCade



Стоимость без учета нанесения:

2 190,00 руб./шт
Cветильник Cosmic Stars — милый и трогательный подарок, который прекрасно 
впишется в интерьер комнаты. Светильник изготовлен из мягкого и приятного на 
ощупь силикона и благодаря встроенной батарее может работать всю ночь без 
подключения к розетке.
У Cosmic Stars шесть режимов освещения: спокойное статичное освещение или 
плавное мерцание с подсветкой разного цвета. Для каждого режима 
дополнительно устанавливается сильный, средний или слабый уровень яркости.

Размеры: диаметр 13 см, высота 11,7 см; упаковка: 13,2x13,2x15,5 см

Материал: пластик; силикон

Беспроводной силиконовый светильник Cosmic Stars



Стоимость без учета нанесения:

2 490,00 руб./шт
arCharge — cтанция для беспроводной зарядки со встроенной подсветкой.
Подходит для мобильных устройств, поддерживающих технологию беспроводной 
зарядки Qi. Зарядка начнется автоматически при размещении смартфона на 
индукционной площадке.
Встроенная подсветка с регулируемой яркостью позволяет использовать arCharge в 
качестве ночной лампы.
Благодаря элегантному минималистичному дизайну arCharge прекрасно впишется в 
любой интерьер.

Размеры: упаковка: 21,3x3,7x22,5 см

Материал: пластик

Cтанция для беспроводной зарядки с подсветкой arCharge, белая



Стоимость без учета нанесения:

3 290,00 руб./шт
moonRay — многофункциональное устройство, которое сочетает в себе функции 
станции для беспроводной зарядки и ночника.
Работает со всеми мобильными устройствами, поддерживающими технологию 
беспроводной зарядки Qi. Зарядка начнется автоматически при размещении 
смартфона на индукционной площадке.
Переносная лампа со встроенным аккумулятором и регулируемой яркостью 
позволяют использовать moonRay в качестве дополнительного источника света или 
даже портативного фонарика.

Размеры: подставка: 21,5x8x1 см

Материал: пластик

Ночник с функцией беспроводной зарядки moonRay, белый



Стоимость без учета нанесения:

4 190,00 руб./шт
glowVox — мультимедийная станция, которая работает как беспроводная Bluetooth-
колонка с расширенными функциями.
Музыку так же можно воспроизводить с внешней карты памяти или при 
подключении устройства через разъем для AUX-наушников. Электронные часы 
позволяют следить за временем, а будильник — настроить время пробуждения или 
напоминания о необходимости завершить задачу.
Устройство также может служить интерьерным светильником, яркость и цвет 
подсветки которого можно выбрать под индивидуальные предпочтения.

Размеры: диаметр 10 см, высота 17,8 см; упаковка: 10,5x10,5x20,5 см

Материал: пластик

Мультимедийная станция glowVox, белая



Стоимость без учета нанесения:

9 990,00 руб./шт
Левитирующая луна Moon Flow сочетает в себе элегантный дизайн и 
инновационные разработки современных технологов. Благодаря действию 
электромагнитного поля луна завораживающе парит в воздухе, мгновенно 
притягивая к себе заинтересованные взгляды.
В офисе или дома она может стать прекрасным антистрессом: ее 
неспешное вращение вокруг своей оси легко успокаивает и позволяет 
отвлечься от повседневных забот.

Размеры: 16х11х37,5 см; диаметр луны 14 см; упаковка: 20х14,5х40 см

Материал: дерево; металл; пластик

Левитирующая луна Moon Flow



Стоимость без учета нанесения:

1 519,00 руб./штКлиенты, партнеры и сотрудники будут с благодарностью вспоминать о 
вас, укутавшись в уютный плед во время чаепитий на открытой веранде, 
вечернего чтения любимого романа, посиделок у ночного костра или 
прогулки на яхте. Смесовый состав позволяет сохранить приятные 
тактильные ощущения и значительно облегчает уход за пледом.

Размеры: 140х200 см, в сложенном виде: 35х25x6 см

Материал: хлопок 20%; полиэстер, 40%; акрил, 40%

Плед London



Стоимость без учета нанесения:

2 390,00 руб./штМинималистичный плед фактурной вязки из меланжевой пряжи.
Плед перевязан декоративной вязаной лентой.
Поставляется в пакете с липким краем.

Размеры: 110х170 см; в сложенном виде: 29х30х4 см

Материал: акрил 100%, плотность 286 г/м²

Плед Pleat



Стоимость без учета нанесения:

3 190,00 руб./шт
Массажный акупунктурный коврик и подушка Akuna — быстрая помощь при боли в 
спине и шее. Они представляют собой систему игл, которые, соприкасаясь со 
спиной и шеей, усиливают приток крови к местам уколов, благодаря чему мышцы 
расслабляются, а степень выраженности болевого синдрома уменьшается. Кроме 
того, регулярное применение коврика оказывает положительное воздействие на 
нервную систему, ускоряет кровоток и обменные процессы, улучшает состояние 
кожных покровов, снимает головную боль.

Размеры: комплект в сложенном виде 42х27х12 см

Материал: чехлы, сумка - хлопок; шипы - пластик; наполнитель - поролон

Массажный коврик с подушкой Akuna, черный



Стоимость без учета нанесения:

3 207,00 руб./штВ комплекте большое и малое полотенца.

Размеры: 37,5х16,8х34,5 см

Материал: хлопок 100%; микрогофрокартон

Набор In Leaf Duo



Стоимость без учета нанесения:

3 207,00 руб./штВ комплекте большое и малое полотенца.

Размеры: 37,5х16,8х34,5 см

Материал: хлопок 100%; микрогофрокартон

Набор Giraffe Duo



Стоимость без учета нанесения:

1 255,00 руб./шт
Второе название игры — «Падающая башня». Сначала строится башня: по 
три брусочка в ряд, каждый слой перпендикулярен предыдущему. Затем 
игроки по очереди вытаскивают по одному брусочку и кладут его на верх 
сооружения. Тот игрок, кто обрушит башню, проиграл. Игра тренирует 
ловкость, внимание, терпение и пространственное мышление, что очень 
важно и в бизнесе. Так что подарок не только развлечет, но и может стать 
символом-пожеланием.

Размеры: коробка: 29х8х8 см; брусок: 7,5х2,4х1,5 см

Материал: дерево, сосна

Игра «Деревянная башня», большая



Стоимость без учета нанесения:

992,00 руб./штПридайте вашему дому или рабочему пространству немного 
индивидуальности при помощи этого роскошного ароматического 
диффузора Ukiyo. Философия Ukiyo — это жизнь и наслаждение каждым 
моментом. Ароматический диффузор поставляется с тонким и изысканным 
ароматом жасмина. Упакован в подарочную коробку. Объем 50 мл.

Размеры: 7Ø5.2 см

Материал: стекло

Ароматический диффузор с палочками Ukiyo



Стоимость без учета нанесения:

1 091,00 руб./штСтильный и прочный ланчбокс поможет с легкостью взять с собой 
здоровый перекус. Достаточно вместительный для сэндвичей и салатов. 
Кроме того, в нем можно разогреть второе блюдо, например, пасту или 
рис. Сделан из PP, подходит для посудомоечной машины и 
микроволновой печи. Закрывается с помощью силиконовой застежки. 
Объем контейнера: 2,4 л.

Размеры: 18.2 x 17 x 7.6 см

Материал: полипропилен, силикон

Квадратный ланчбокс из PP

Поставка из Европы – 3-5 недель.



Стоимость без учета нанесения:

1 091,00 руб./штБутылка для воды Tritan с контейнером для фруктов позволит вам легко и 
быстро делать полезные напитки, обогащенные витаминами. Достаточно 
положить кусочки свежих фруктов в специальный контейнер, пару раз 
встряхнуть - и напиток готов. Контейнер также можно использовать для 
охлаждения воды, добавив туда кубики льда.

Размеры: 27.5Ø7.2 см

Материал: Tritan, полипропилен

Бутылка для воды Tritan с контейнером для фруктов, 800 мл

Поставка из Европы – 3-5 недель.



Стоимость без учета нанесения:

1 230,00 руб./штБутылка для воды Neva - это новый шаг в борьбе с одноразовыми 
пластиковыми бутылками, ведь ее преимущества перед ними слишком 
очевидны. Бутылка объемом 450 мл изготовлена из экологичного и 
долговечного материала Tritan. Продуманный тканевый ремешок сочетает 
в себе сразу две функции: с ним вы с удобством можете брать бутылку с 
собой, куда бы вы ни пошли, а также он позволяет открыть бутылку и 
получить доступ к трубочке за считанные секунды.

Размеры: 22.2Ø6.2 см

Материал: Tritan, полипропилен

Бутылка для воды Neva, 450 мл

Поставка из Европы – 3-5 недель.



Стоимость без учета нанесения:

4 750,00 руб./штУвлажнитель воздуха с функцией ароматизации Antibacterial Istria 
Portobello Trend незаменим для создания благоприятного микроклимата.
Использование увлажнителя усиливает защитные силы организма, 
снижает риск возникновения болезней органов дыхания.

Размеры: 118 × 118 × 160 мм

Материал: пластик 

Увлажнитель с UV лампой Antibacterial Istria, 1000 мл



Стоимость без учета нанесения:

1 100,00 руб./штУдобная и надежная система открывания. Чтобы сделать глоток, 
достаточно отодвинуть крышку одним пальцем. Силиконовые вставки 
создают дополнительную герметичность и защищают от протекания.

Размеры: 85 × 172 × 90 мм

Материал: Нержавеющая сталь

Термокружка вакуумная, Twist, 500 ml



Стоимость без учета нанесения:

1 205,00 руб./штБутылка сделана из боросиликатного стекла, которое отличается 
устойчивостью к высоким температурам, перепадам температур и 
коррозии. Стекло не вступает ни в какие химические реакции с пищей, не 
боится ни кислот, ни солей, ни накипи. Благодаря стенкам из двойного 
стекла, нижняя часть бутылки обладает свойствами термоса. Кроме того, 
ее спокойно можно держать руками, даже если в ней кипяток.

Размеры: 67 × 232 × 74 мм

Материал: стекло

Бутылка стеклянная с двойными стенками, Terso, 300 ml



Стоимость без учета нанесения:

2 667,00 руб./штБутылка для воды «FLAVOUR U SEE» от Asobu с прозрачным окошком 
посередине не только поможет вам приготовить питательную и вкусную 
фруктовую или ягодную воду, но и сделает ваш день немного ярче, 
позволив насладиться видом фруктов, а также дополнит ваш образ в 
качестве аксессуара.

Размеры: 5,71 х 5,71 х 24,13 см

Материал: нержавеющая сталь

Бутылка для воды «FLAVOUR U SEE»



Стоимость без учета нанесения:

6 360,00 руб./штПремиум-коллекция BELLA – идеальный выбор современной женщины, 
которая ценит время и практичность. Первоклассное качество и стильный 
дизайн отличают все изделия серии, от бизнес-сумок до моделей на 
каждый день. Очаровательно лаконичные и элегантные модели 
изготовлены из высококачественной воловьей кожи и качественной 
фурнитуры.

Размеры: 19 х 8,5 х 11 см

Материал: натуральная воловья кожа

Косметичка «Bella»



Стоимость без учета нанесения:

455,00 руб./штПрактичная термокружка «Pot» отлично подойдет для использования как 
дома, так и в офисе. Внутренняя колба изготовлена из безопасного 
пищевого пластика. Внешнее покрытие выполнено из нержавеющей стали. 
Крышка термокружки оснащена удобной задвижкой-слайдером. 
Сохраняет тепло до 3-х часов. Поставляется в индивидуальной крафтовой
упаковке.

Размеры: d7,8 х d9 х d5,8 х h12,5 см

Материал: нержавеющая сталь, полипропилен

Термокружка «Pot»



Стоимость без учета нанесения:

500,00 руб./штПрактичная термокружка «Pot» отлично подойдет для использования как 
дома, так и в офисе. Внутренняя колба изготовлена из безопасного 
пищевого пластика. Внешнее покрытие выполнено из нержавеющей стали. 
Крышка термокружки оснащена удобной задвижкой-слайдером. 
Сохраняет тепло до 3-х часов. Поставляется в индивидуальной крафтовой
упаковке.

Размеры: d7,8 х d9 х d5,8 х h12,5 см

Материал: нержавеющая сталь, полипропилен

Термокружка «Pot»



Стоимость без учета нанесения:

776,00 руб./шт-Сохраняет напитки горячими 6 часов, холодными 12 часов.
-Пищевая долговечная сталь марки AISI 304.
-Двойные стенки с вакуумной изоляцией.
-Непротекаемая крышка-слайдер.
-Легко моется.

Размеры: 8,3 х d8,8 х 12 см

Материал: нержавеющая сталь

Термокружка «Pot»



Стоимость без учета нанесения:

845,00 руб./штУниверсальная термокружка «Sense» понравится как любителям горячих 
напитков, так и холодных, ведь она сохраняет напитки горячими в течение 
6 часов, а холодными - 12 часов. Этому способствует вакуумная изоляция и 
двойные стенки из качественной нержавеющей стали. Корпус 
термокружки имеет удобную обтекаемую форму и покрыт мягким 
прорезиненным покрытием soft-touch.

Размеры: 8,3 х d8,8 х 12 см

Материал: нержавеющая сталь с покрытием soft-touch

Вакуумная термокружка «Sense Gum», soft-touch



Стоимость без учета нанесения:

4 075,00 руб./штТермос-клатч с секретным отделением на донышке, в которое вы можете 
поместить нужные вам мелочи – например, кольцо или маленькую связку 
ключей. Термос удобно захватывается при помощи ручки на манер 
сумочки-клатча.
Термос выполнен из нержавеющей стали, имеет двойные стенки с 
вакуумной изоляцией, благодаря чему сохраняет напитки горячими до 12 
часов и холодными до 24 часов.

Размеры: 7,62 х 6,98 х 21,59 см, 400 мл

Материал: нержавеющая сталь

Термос «CLUTCH N GO»



Стоимость без учета нанесения:

2 100,00 руб./штСекрет этой пары в том, что чайник можно поставить на чашку сверху. Это 
позволяет и сэкономить место в кухонном шкафу или на рабочем столе, и 
сохранить температуру горячего чая или кофе как в чайнике, так и в слегка 
неполной чашке. Широкое блюдце не скользит и не царапает даже самую 
хрупкую поверхность, а оригинальный дизайн с удобными ручками-
петельками впишутся в любой интерьер.

Размеры: Д 46,5 x Ш 46,5 x В 39,5 см.

Материал: фарфор, бамбук.

Набор "Мила": чайник и чайная пара в подарочной упаковке



Стоимость без учета нанесения:

3 400,00 руб./штБережное наследие прошлого воплощено в чайном наборе GOLD. Набор 
выполнен из костяного фарфора, который создаст особый шарм чаепитию. 
Этот материал содержит в своем составе примеси обожженной костяной 
муки, которые придают ему необыкновенную белизну и легкость.
Стенки такой посуды гораздо тоньше обычного фарфора, но при этом 
сохраняют такую же прочность. Отличительной чертой набора стал 
позолоченный кант по краю на каждой части набора.

Размеры: Д 66,5 x Ш 39,5 x В 53,5 см

Материал: костяной фарфор.

Набор GOLD: две чайных пары и чайник в подарочной упаковке



Стоимость без учета нанесения:

3 200,00 руб./штЧайный набор состоит из чайника и чайной пары, декорированы 
серебряным кантом. Все предметы изготовлены из костяного фарфора. Это 
разновидность материала, в котором, помимо основных компонентов, 
содержится примесь обожженной костяной муки. Такая посуда обладает 
тонкими стенками и значительно легче, чем аналогичные модели, но не 
уступает им по прочности. Весь набор отличается элегантной фактурой и 
идеально белым цветом.

Размеры: Д 55 x Ш 55 x В 34 см.

Материал: костяной фарфор.

Набор GOLD: две чайных пары и чайник в подарочной упаковке



Стоимость без учета нанесения:

1 450,00 руб./штНебольшой удобный чайник классической формы выглядит стильно, но в 
то же время по-домашнему, а неровная форма блюдца чайной пары 
отсылает нас к категории продуктов hand-made, которые сейчас в моде. И 
да, это то самое «блюдечко с голубой каемочкой», на котором так ждал 
чужих денег Остап Бендер! Добавьте туда логотип компании – и 
презентуйте партнеру. Ваше чувство юмора будет обязательно оценено!

Размеры: коробка 22х21х13,3см.

Материал: фарфор.

Набор SEAWAVE: чайная пара и чайник в подарочной упаковке



Стоимость без учета нанесения:

350,00 руб./штОкруглая форма кружки удобно ложится в руку и напоминает о детстве, 
проведенном в деревне: ароматном свежем молоке или кристально 
чистой воде из колодца.Пусть каждое ваше утро будет добрым!

Размеры: 300мл, d=8,5см, h=7,5см.

Материал: фарфор.

Кружка COUNTRY



Стоимость без учета нанесения:

890,00 руб./штТермокружка LINE с двойными стальными стенками сохранит напиток 
горячим до 3х часов. Благодаря форме удачно лежит в руке, и за счет 
резинового браслета не скользит.
Высота без крышки 9,7 см, подходит для большинства кофемашин.

Размеры: D= 6,4 /8,7 см, высота 10,1 см, объем 300 мл.

Материал: сталь.

Набор SEAWAVE: чайная пара и чайник в подарочной упаковке



Стоимость без учета нанесения:

449,00 руб./штКоллекция термокружек BASIC, отличается широкой цветовой линейкой и 
эргономичной формой.
Цвета корпуса термокружки сочетаются с обложкой ежедневника SHADY
В этой модели колба выполнена из пищевого термоустойчивого пластика
Внешние стенки стальные.
Сохранит температуру горячих напитков - 1,5 часа, холодных 3 часа.

Размеры: H=13 см; D=8,5 см; 6,4 см; 350 мл.

Материал: металл, пластик.

Термокружка BASIC, 350 мл



Стоимость без учета нанесения:

3 700,00 руб./штПарфюм для интерьера с аромадиффузором и палочками (5шт) в 
комплекте. Стильный деревянный корпус с диффузором внутри точно 
впишется в любой домашний или офисный интерьер.
Подходит для любых типов помещений и рассчитан на 8-10 недель 
использования. Интенсивность аромата может зависеть от количества 
установленных палочек и температуры в помещении.

Размеры: Д 28,5 x Ш 36,5 x В 38 см.

Материал: картон, стекло.

Парфюм для интерьера с аромадиффузором в ассортименте



Стоимость без учета нанесения:

619,00 руб./штЗдоровая спина – залог здоровья всего организма. Массажер валик 
помогает расслабить мышцы спины, тем самым снимает зажатость и 
улучшает кровообращение внутренних органов.
Рельеф придает дополнительный массажный эффект.
Выполнен из пластика (цилиндр в основании) и полиуретановой пены.

Размеры: Д 36 x Ш 21 x В 51 см.

Материал: полиуретан.

Массажер PEANUT



Стоимость без учета нанесения:

3 790,00 руб./штШкатулка без логотипа Сугревъ с 6 видами пакетированного чая
В шкатулке находится 84 саше, по 14 на каждый из 6 вкусов.

Размеры: 23,5 х 23,5 х 9,5.

Материал: чай, дерево

Шкатулка без логотипа Сугревъ с 6 видами пакетированного чая



Стоимость без учета нанесения:

1 900,00 руб./штМандарин - не просто фрукт. Это одновременно символ энергии, детства,
таинственной красоты дальних стран, освежающей прохлады и яркого
праздника. Мандарин - маленькое солнце, которого в России нам так не
хватает. Поэтому дарите мандаринки на все праздники, ведь мандаринки -
лучшие «подаринки» и на день рождения, и на 8 марта, и на День всех
влюблённых

Размеры: 15 х 15 х 6,5.

Материал: картон.

Набор Podari Mandari "Гастрономический подарок"



Стоимость без учета нанесения:

1 680,00 руб./штПодарочный набор из 3 эксклюзивных купажей листового чая, трав и ягод,
характерных для разных регионов России, в жестяной банке. В крышке
верхней баночки находятся вкусные и эффектные леденцы в форме
малинки. Все купажи 100 % натуральные.

Размеры: Д 60 x Ш 40 x В 40 см.

Материал: чай

Подарочный набор СУГРЕВЪ «Россия» с чаем и леденцами



ТОВАРЫ

▪ Футболки
▪ Одежда
▪ Сумки, рюкзаки, портфели, чехлы
▪ Зонты
▪ Посуда
▪ Ручки
▪ Электроника
▪ Косметическая продукция
▪ Интерьерные сувениры
▪ Игрушки
▪ Товары для путешествий
▪ Автомобильные аксессуары

▪ Спортивные товары
▪ Подарочные наборы
▪ Корпоративные подарки
▪ Пледы и подушки
▪ Ежедневники и блокноты
▪ Офисные аксессуары
▪ Наградная продукция
▪ Элитные подарки
▪ Часы
▪ Новогодние подарки
▪ Оригинальные календари
▪ Упаковка
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101000, г. Москва
Уланский переулок, д. 22, стр. 1, 5 этаж
info@getman.ru

+7 (812) 313-22-55
191123, Санкт-Петербург
Ул. Чайковского, д. 29, литера А, офис 240
info@getman.ru


